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Pokyny Ne. 1145

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Ukážeme vám různé nápady na výzdobu v černobílém barevném trendu. Ozdobte si stěnu snadno a rychle a
vyzdobte si stěnu nebo obývací pokoj jednoduchými základními materiály.

A je to tak jednoduché:

Jak vytvořím šestihranný box?

Krabice natřete akrylovou barvou střídavě černou a bílou. Nechte barvu dobře zaschnout a pak na vnější okraj
nalepte vintage rámeček.

Jak ozdobím ozdobné rámečky ve tvaru srdce?

Srdíčko potřete ubrouskovou barvou a světle modrou slaměnou nití. Oválný výřez z kovu natřete bílou akrylovou
barvou a ubrouskový motiv opět nalepte ubrouskovým lakem. Kov obtiskněte pomocí embosovacího nástroje.
Okraje srdce zvýrazněte inkoustovým polštářkem. Reliéfní kov vlepte do srdce. Na závěr přilepte kolem srdce jutový
provázek jako okraj.



Jak vytvořím desku s háčky na kabáty?

Vezměte si dřevěný rám a vyznačte si místo, kam chcete v pravidelných intervalech umístit kličky. Poté do dřeva
vyvrtejte otvory pomocí 5mm vrtáku a následně přišroubujte knoflíky. Poté přilepte motiv ubrousku na střed
knoflíku pomocí lepidla na ubrousky. Drážky a obrysy obkreslete ostrou fixou. Nad knoflíky připevněte maskovací
pásku a máte personalizovaný věšák.

Jak vytvořím ozdobný obrázek s písmenem?
Pomocí pravítka nakreslete na kus kartonu velké písmeno "H" nebo jiné písmeno podle vlastního výběru. Poté
písmeno omotejte jutovou šňůrkou a přilepte horkým lepidlem. Jako pozadí použijte tác, který zevnitř natřete bílou
akrylovou barvou a zvenku černou akrylovou barvou. Pak tác postavte do svislé polohy a horkým lepidlem
připevněte písmeno uprostřed.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

706605-13 VBS Slaměné hedvábí, 50x70cm, 3 listySvětlá Modrá 1

563123-02 fólie na tvořeníStříbro/Stříbro 1

841283 Napnuté plátno VBS 24 x 30 cm 1

120340 Štětec na ubrousky VBS / štětec na decoupage 1

460125 Jutová stuha VBS, 3 mm
(bohužel vyprodáno)

1

120173 Školní štětce VBS "NATURE", sada 10 ks 1

970373 Řemeslné nůžky VBS "krajka" 1

579681 Přívěsek "Srdce 1


